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Soluzione
interface displayprecision = 2 : restart :

k d 900.0 ; Δy d 0.150 ; m d 0.3 ; g d 9.8 ;
900.0
0.150
0.3
9.8

Per la legge di conservazione dell'energia tutta l'energia potenziale elastica
della molla verra` trasformata in energia cinetico-potenziale della palla, per cui :

EpMollad 1
2
$k$Δy

2

10.12500000
da cui :

eq d
1
2
$m$v2 = EpMolla

0.15 v2 = 10.13
sol d solve eq, v

8.22, K8.22
ovvero la velocita` iniziale (in verticale verso l'alto) sara` pari a  8.2 m/s .

eq d m$g$h = EpMolla
2.94 h = 10.13

h d solve eq, h
3.443877551

ovvero la palla salira` ad una altezza di rica  3.4 m .


